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Tisztelt PiHsborosjenőiek!
Pilisborosjenő Onkormányzata tisztelettel meghívja Onöket
márcíus 12-én, 17 óra kezdettel, tartandó ünnepi megemlékezésre.
Helyszín: a Reichel József Művelődési Ház nagyterme.
Unnepi bessédet mond: Küller János polgármester.
Fellépnek: a helyi Altalános Iskola 4. osztályos tanulói.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a
2010. évi országgyűlési képviselő választás során választó-
jogosultsággal rendelkező választópolgárok névjegyzékét
a Polgármesteri Hivatal 1. emeletén (2097 Pilisborosjenő,
Fő út 16. ) 2010. február lO-től-2010. február 17-ig tekint-
hetik meg.

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételt a válasz-
tópolgár a Helyi Választási Iroda vezetőjétől 2010. márci-
us 19-én 16°° óráig kérheti. A külképviseleti névjegyzékbe
felvett választópolgár 2010. március 19-én 1600 óráig mó-
dosíthatja annak a külképviseletnek a megnevezését, ahol
a választójogát gyakorolni kívánja, vagy kérheti törlését a
külképviseleti névjegyzékből és visszavételét a lakcíme
szerinti névjegyzékbe.

A névjegyzékből való kihagyás, törlés vagy a névjegy-
zékbe való felvétel miatt 2010. február lO-től-2010. febru-
ár 17-én 1600 óráig lehet kifogást benyújtani. A névjegy-
zékből való kihagyás, illetőleg törlés vagy a névjegyzékbe
való felvétel miatt benyújtott kifogást, illetőleg a külkép-
viseleti névjegyzékbe való felvétel vagy annak elutasítása
miatti kifogást a Helyi Választási Iroda vezetőjéhez kell
benyujtáni, aki a kifogásról legkésőbb annak beérkezését
követo napon dönt. Amennyiben a kifogásnak helyt ad,
úgy a névjegyzék módosításra kerül a kifogásban foglaltak
szerint. A kifogás elutasítása esetén, a kifogást legkésőbb
a beérkezését követő napon a Helyi Választási Iroda ve-
zetője megküldi a helyi bíróságnak.

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől
távol, de Magyarország területén tartózkodik, a lakcíme
szerint illetékes Helyi Választási Iroda vezetőjétől kért
igazolással azon település Helyi Választási Irodájánakve-
zetőjétől - vagy a szavazás napján az igazolással szavazók
részére kijelölt szavazókör szavazatszámláló bizottságától
- kérheti a névjegyzékbe való felvételét, ahol a szavazás
napján tartózkodik. Az igazolás alapján a választópolgár
azon a magyarországi településen szavazhat, ahol tartóz-
kodik. Pilisborosjenon az igazolással szavazók szavazóköre
az. 1. számú szavazókör.

Az igazolást személyesen vagy meghatalmazottja út-
ján legkésőbb 2010. április 9-én 16°° óráig, ajánlott levél-
ben pedig úgy lehet kérni, hogy az legkésőbb 2010. április
6-án megérkezzen a Helyi Választási Irodához. Az igazo-
lást legkésőbb 2010. április 9-én 16°° óráig lehet kiadni.

A Helyi Választási Iroda vezetője 2010. április 8-án
16°° óráig - a kiadott igazolás bevonásával egyidejűleg -
kérelmére egy alkalommal visszaveszi a névjegyzékbe azt
a választópolgárt, akit igazolás kiadása miatt onnan törölt.
A módosított névjegyzék 2010. április 9-én 16°° óráig és
2010. április 23-án 1600 óráig tekinthető meg a Polgármes-
teri Hivatalban.

Ha a választópolgár mindkét fordulóra igazolást kér, a
két igazolást egy nyomtatványon fogja megkapni. Ha az
egyik fordulóra már kért igazolást, és a másik fordulóra ezt
követően szeretne igazolást kérni 2010. április 9-én 1600
óráig, az előzőleg megkapott igazolást vissza kell adnia, és
a két igazolást egy új nyomtatványon fogja megkapni.

Ha a választópolgár igazolást kap (akár az első, akár
a második, akár mindkét fordulóra), a második forduló-
ban csak akkor szavazhat, ha az első forduló - abban a vá-
lasztókerületben ahol szavazott vagy szavazhatott volna -
nem volt eredményes.

Ha csak az első fordulóra kapott igazolást:
1. az első fordulóban az igazoláson feltüntetett települé-

sen, az igazoláson feltüntetett szavazóhelyiségben sza-
vazhat,

2. a második fordulóban a lakóhelye szerinti szavazóhelyi-
ségben (vagy valamelyik külképviseleten) szavazhat, ki-
véve, ha
a) a lakóhelye szerinti választókerületben nincs máso-

dik forduló,
b) abban a választókerületben, ahova az első fordulóra

kiadott igazolás szólt, nincs második forduló.

Folytatás a 2. oldalon
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Folvtatás az 7. oldalról

Ha c.sak a második fordulóra kapott igazolást:

1. az első fordulóban a lakóhelye szerinti szavazóhelyiség-
bcn (vagy valamelyik külképviseleten) szavazhat

2. a második fordulóban az igazoláson feltüntetett telepü-
lésen, az igazoláson feltüntetett szavazóhelyiségben
szavazhat. kivéve, ha
a) a lakóhelye szerinti választókerületben nincs máso-

dik forduló,
b) abban a választókerületben, ahova a második fordu-

lóra kiadott igazolás szól, nincs második forduló.

Ha mindkét fordulóra kapott igazolást:
1. az első fordulóban az igazoláson feltüntetett települé-

sen, az igazoláson feltüntetett szavazóhelyiségben sza-
vazhat,

2. a második fordulóban az igazoláson feltüntetett telc-
pülésen, az igazoláson feltüntetett szavazóhelyiségbcn
szavazhat, kivéve, ha
a) abban a választókerületben, ahova az első fordulóra

kiadott igazolás szólt, nincs második forduló,
b) abban a választókerületben, ahova a második fordu-

lóra kiadott igazolás szól, nincs második forduló.

Az igazolás nyomtatványa letölthető a www.valasz-
tas. hu (letölthető nyomtatványok) weboldalról.

Pilisborosjenő, 2010. február 11.

Helyi Választási Iroda
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Tisztelt Adózóink!

Tájékoztatjuk Onöket, hogy Onkormányzatunk illeté-
kességi területén 2010. évben az alábbi adómértékek érvénye-
sek:

- telekadó: 40,- Ft/m2
- építményadó: 200,- Ft/m2

- állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység adója:
1,5%.

-ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység:
5000, - Ft/nap.

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvényben
meghatározott adómértékek megemelkedtek 2010. január 1-
től:"

- az adó mértéke a személyszállító gépjárművek eseté-
ben a gépjármű
-gyártási évében és az azt követő 3 naptári évben

345,-Ft/kilowatt,
- gyártási évet követő 4-7. naptári évb'en 300,- Ft/kilo-

watt,
- gyártási évet követő 8-11. naptári évben 230, - Ft/ki-

lowatt,
- gyártási évet követő 12-15. naptári évben 185, - Ft/ki-

lowatt,
gyártási évet követő 16. naptári évben és az azt köve-
tő naptári években 140,- Ft/kilowatt,

-az adó mértéke tehergépjármű, pótkocsi, autóbusz,
nyerges vontató, lakókocsi, lakó pótkocsi esetében az
adóalap minden megkezdett 100 kilogrammja után
1380, - Ft, légrugós, vagy azzal egyenértéku rugózási
rendszeru autóbusz, nyerges vontató, tehergépjármű
esetén 1200, - Ft.

Az adómértékek változása miatt az OSSZES gépjármű
tulajdonosának, illetve üzembentartójának új határozatot kell
kiadnuiik, mely határozat a módosult fizetési kötelezettséget
tbgja tartalmazni.

Felhívom a gépjármüvet eladók, vagy vásárlók figyelmét,
hogy a változásokat (adás-vétel) a pilisvörösvári okmányirodá-
ban (2085 Pilisvörösvár, Béke u. 26., tel: 26/530-684 és -686)
kell az adás-vételi szerződés bemutatásával bejelenteni. Az
okniányiroda csak a megfelelő tartalommal kitöltött szerződé-
sckct köteles elfogadni. Adóhatóságunknál is be lehetjelente-
ni az eltulajdonítást (rendőrségi irat a nyomozás lezárásáról).

Mozgáskorlátozottsági adómentességet 2010-től nem elég

bejelenteni, azt kérelmezni és igazolni kell minden esetben hi-
vatalunknál.

Iparuzési adó: Mint arról bizonyára értesültek a médiák-
ból, vagy könyvelőjüktől, ezen helyi adónem 2010. január 1-től
az állami adóhatóság (APEH) feladat- és hatáskörébe, kezelé-
sébe kerül, tehát az ezen időpont után keletkező adókötelezett-
ségeket (bejelentkezés, adatváltozás) már nem hozzánk kell
teljesíteni. Fizetési könnyítés iránti kérelmet, előleg módosí-
tást, önellenőrzés bevallását is az APEH-hoz kell benyújtani.

A korábbi éveket érintő kötelezettségek, tehát ellenőrzés,
hátralékok végrehajtása, fizetési könnyítés engedélyezése, ön-
ellenőrzés bevallásának befogadása továbbra is az önkormány-
zati adóhatóság feladata. Ugyancsak hozzánk (a 11742001-
15441276-08970000 sz. számlára) kell teljesíteni a 2009-ben ki-
adott fizetési meghagyásban közölt, 2010. március 16-ig esedé-
kes adóelőleg megfizetését. Hozzánk kell benyújtani a 2009.
évről szóló iparűzési adóbevallást 2010. május 31-ig, eddig kell
megfizetni a bevallott különbözetet, illetve igényelhető az adó-
zó javára mutatkozó különbözet. A bevallási nyomtatvány ön-
kormányzatunk honlapjáról - www.pilisborosjeno.hu doku-
mentumtár/adózás - 2010. február 8-tól letölthető. Ujdonság,
hogy fizetési meghagyást már NEM bocsátunk ki, az adózó ál-
tal megállapított 2010. szeptember 15-én, és a 2011. március
15 (16)-én esedékes adóelőlegeket a bevallási nyomtatvány
VII. soraiban kell bevallani (ezekről adóhatóságunk szolgáltat
adatot az APEH-nak). Utóbbi előlegeket már az APEH meg-
felelő számlájára kell utalni.

Kérdéseikkel adócsoportunk köztisztviselőihez fordul-
hatnak. Kágel Agnes a 26/336-028/126 telefonon és ügyfélfo-
gadási időben építményadó, telekadó ügyekben, más helyről
kimutatott tartozások behajtási ügyeiben, Antal Attila a
26/336-028/121 telefonon és ügyfélfogadási időben gépjármű-
adó, iparűzési adó, fízetési könnyítések, végrehajtások ügyei-
ben nyújt segítséget.

Az adóhatóságunkhoz benyújtott iratokon kötelezo fcl-
tüntetni az adóazonosító, vagy adó számot.

Az adózóknak befizetéseiket elsődlegesen bankszámlá-
jukról történő utalással kell teljesíteni. Természetescn a köte-
lezettségek teljesítéséhez küldünk "csekket", de ha valaki
mégsem kapna, és bankszámlával nem rendelkezik, úg>' csekk
igényét jelezze az adócsoportnak, vagy üg)'félszolgálatunknak.

Pilisborosjenő, 2010. február 8.
Tisztelettel:

Adócsoport

PILISBOROSJENŐI HÍRMONUÓ

A helyi Nyugdíjasklub az éves
programjait igyekszik úgy összeállíta-
ni, hogy az egv'etemes történelem és
kultúra tcrón minél több ismeretekre

tegyen szert.

2009-ben fő programunk Délkelet
Lengyelország: Zakopane, Krakkó,
Wieliczka, Oswiecim, Wadowice volt.
E területek eseményeikben - részben
magyar vonatkozásban is - szorosan
összefüggtck.

A három napos program 2009.
szeptember 14-16. megvalósult.

Az első nap a csodálatos, festőien
szép Tátrán keresztül indult Zakopa-
ne felé, ahol két éjszaka a szálláshe-
lyünk is volt. A hegység fő tömege
gránit, növényzete gazdag. Lakói a
gurálok (hegyi lakók). Ruházatuk dí-
szesen kivarrt abaposztóból készült.
Tátrai futárként sok emigrációba
kényszeríttet embert, vezettek a ma-
gyar határ felé.

Zakopánéba késő délután érkez-
tünk. A gyógytúrizmus kialakulása
Tytus Chalubinski varsói orvos nevé-
hez fűződik, aki a magyar szabadság-
harcban is részt vett. Ma üdülő és

sportparadicsom. Jellegzetesek a ge-
rendaházak, melynek tetőzete mere-
dek, homlokzata több erkélyes. Sikló-
val a Gubalowka hegyre mentünk. A
sétáló utcában a híres sajtpiac és nép-
művészeti vásárosok hívogattak.

Másnap az idő is kedvezett. A Tát-
rán keresztül érkeztünk Krakkóba.

Krakkó Varsó után a második leg-
nagyobb kulturális - tudományos
centrum. A városjogot 1257-ben kap-
ta. Az uralkodó fejedelmek és uralko-
dók közül megemlítjük IV. Béla ma-
gyar király lányát, Kingát, Nagy La-
jost, lányát, Hedvig királynőt, vala-
mint Báthory Istvánt.

Első sétánk a Wawel dombon volt,
ahol a királyi palota együttest és a
szókesegyházat néztük meg, mely
egykor koronázó, ma, pedig nyugvó
helyül szolgál az egykori uralkodók-
nak és neves cmbercknek. Báthory
István szarkofágja elott elénekeltük a
magyar és crdélyi himnuszt.

Krakkó főtcrén megnéztük a Má-
ria templomot, a Posztócsarnokot, a
Jagelló Egyetem legrégibb épületét a
Collegium Maiust, és a Városháza
tornyát, a Mickiewicz-emlókművet.

Programunk a wieliczkai sóvidé-
ken folytatódott.

Wialiczkán ezer éve bányásszák a
sót. Kinga királynő uralkodása idcjón
magyar bányászok segítették a "kor-
szerűsítést".

A bánya érdekessége a KJnga ká-
polna, mely egy nagy kivájt üreg he-
lyón van, az oltáron Kinga sótömbből
kifaragott szobra ékeskedik.

A sófaragványokat és a dombor-
műveket a wieliczkai bányászok fa-
ragták. Láttunk régi bányaeszközö-
ket, régi metszeteket és dokumentu-
mokat.

Harmadik nap búcsú a szállásadó-
inktól és indulás Oswiecim városába.

Oswiecim, azaz német nevén
Auschwitz még soká borzongást éb-
reszt abban, aki e nevet hallja. 1940
áprilisában itt koncentrációs tábort
nyitottak Rudolf Höss vezetésével.

A Tábor Múzeum: kétszeres drót-
sövénnyel körülzárt Lágerbe azon a
kapun mentünk át, mely felett a cini-
kusan hangzó " Arbeit macht frei"
(a munka szabaddá tesz) felirat lát-
ható. Ezt a feliratot 2009 decemberé-
ben vandálok leszedték. Kérdezem.
Lehetséges ez? Hogyan őrzik ezt a
KEGYHELYET?

A számozott Blokkok épületeinek
termeiben állították ki a szörnyű re-
likviákat. Dokumentumok, vallomá-
sok, fényképek, emberi haj tonna
szám, szemüvegek, művégtagok. A
kivégző falnál mécsest gyújtottunk.
A magyar kiállítás termében helyez-
tük el, az EMLÉK-KEGYELET
SZALAGOT melyen a "SOHA
TOBBET" felírat, van és elénekeltük
a magyar himnuszt. Innen 3 km-re
van "Birkenau"- Brzezinkai koncent-
rációs tábort is megnéztük. Ide ér-
keztek Magyarországról is a fogoly-
szállító vonatok. Megrendítő látvány
a krematórium és gázkamrák romjai,
a fabarakkok.

A háborús bűnösök közül pl.:
. 1947. április 16. -án Rudolf

Hössön végrehajtották a halálos
ítéletet.

. Az egyik legbrutálisabb ielügye-
lő Irma Gressen nyakára 1945.
december 13. -án került a hurok.

. Ilsa Koch az életfogytig tartó
börtönbüntetésre ítélt, 1967-ben

lepedőre akasztotta fel magát.
A megrázó látvány után jól esett

ellátogatni II. János Pál (1920-2005)
szülőházához Wadowiczébe. A Pápa
használati tárgyain keresztül éreztük
a Pápa személyes kisugárzását, mcly-
ből eröt merítettünk további életünk-
höz.

A természeti szépségben gazdag
Tátra hegyvonulata kísérte a hazaté-
rő utunkat.

Koszönetet mondunk Polgármes-
ter Urnak, a Képviselő Testületnek,
Keresztényi Anikó jegyzőasszonynak
a program sikeréhez nyújtott támoga-
tásért és a szervezés során a rugalmas
ugymtézesért.

Köszönet a Budavidéki Alapítvány
Kuratórium tagjainak, hogy pályáza-
tunkat elfogadta és a fenti program
anyagi költségeit 100.000,- Ft-tal tá-
mogatta.

A költségekhez a klubtagok is hoz-
zájámltak.

A klub minden csütörtökön az Is-
kola utcai Idősek Napközi Otthonába
15-17 óráig összejövetelt tart. Szere-
tettel várjuk nyugdíjas korú lakótár-
sainkat.

Kívánunk mindenkinek boldog,
egészségben és sikerekben gazdag új-
évet!

Pilisborosjenő, 2010. január 25.
Udvözlettel:

Révész Arpádné
klubvezető

. .

Tisztelt pilisborosjenői Polgár! .
A Pilisborosjenőért Alapítvány ezúton kéri, hogy adójának 1%-át a helyi
alapítvány javára nyiiatkozza. A 2009-es évben kiépítettük a Pilisbo- .
rosjenői Kevélyhegyi Tanösvényt, a II. Pilisborosjenői Várjátékok szer-
vezésében részt vettünk. A gyerekek nyári táboroztatásához, a szabad- ,
idős sport támogatásához nyújtott segítséget az Onök adójának 1%-a, 'e
melyet köszönünk, s egyben kérjük, hogy a Pilisborosjenőért Alapít- ''
vány javára nyitatkozzon ebben az esztendőben is.

Pjlisborosjenőért Alapíívány adószáma: 18660252-1-13
.... ... .
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Reichel JózsefMűvelődési Ház és Könyvtár
március-áprüis havi programja

Március

Március 3. 14 óra. Mesevetélkedő III. forduló.
Március 6. 19 óra. TÁVOL MOSZKVÁTÖE' - ÉS TÁ-

VOL HOLLYWOODTÓL IS
Filmek a perifériáról sorozat keretén belül; Nagy
Zoltán orientalista műsora.

Március 12. 12 óra. Iskolai Március 15-i ünnepség.
Március 12. 17 óra. Emlékünnepség -Művelődési ház

szervezésében.
Március 20. 19 óra. Pilisborosjenői Színházi esték.
Március 27. 19 óra. TÁVOL MOSZKVÁTÓE'- ÉS TÁ-

VOL HOLLyWOODTÓL IS
Filmek a perifériáról sorozat keretén belül; Nagy
Zoltán orientalista műsora.

Március 31. 14 óra. Mesevetélkedő IV. forduló
^!

Aprilis

Aprilis 9. 17 óra. Tavaszi bemutató - táncház
Április 11. 6-18-ig. Választás I. forduló
Április 16. 14 óra. Mesevetélkedő területi dontő
Április 17. 19 óra. TÁVOL MOSZKVÁTÓL'- ÉS TÁ-

VOL HOLLYWOODTÓL IS
Filmek a perifériáról sorozat keretén belül; Nagy
Zoltán orientalista műsora

Április 17. 9-16-ig. Osvénytaposók Kevély körüli keren-
gés; Kevély alatti bolyongás;

Aprilis 24. 15 óra. Kitelepítési emléknap, a Német Nem-
zetiségi Onkormányzat szervezésében

Aprilis 25. 6-18-ig. Választás II. forduló
Aprilis 30. 19 óra. Májusfaállítás

Má'usi előzetes

Május 1-én Zenés ébresztő
Részletek a nagyplakátokon!
Színházról: Egy nő Kínából Budapestre jön. Az önállósa-
gért harcol. Helyet követel magának a férfivilágban. Uj
életet kezd a Józsefvárosi Piac dzsungelében. Az egyik
karját kitépi, hogy segítse a gyengébbet, a másikkal üt.
Magyarország egy kínai nő szemével. Dokudráma kortárs
opeíával vegyítve. Az előadás szövege Nyíri Pál Kínai tör-
ténet című riportjának felhasználásával készült.
Közteműködők: Bodrogi Eva (ének), Koltai Kata (gitár)

Láng Annamária (próza)
Zeneszerző: Sztojanov Georgi
Látvány, jelmez: Nagy Fruzsina
Krétakör Produkció

/

Kedves Lakosok!
Ezúton értesítjük Onöket, hogy az Onkormányzattal egye-

di megállapodás alapján létrejött együttműködés értelmében,
minden hétfőn 13-17 óráig a település Német Nemzetiségi On-
kormányzatának irodájában az alábbi, ingyenes szolgáltatásokkal
állunk rendelkezésükre.

Banki: Lakossági folyószámlanyitás
Vállalkozói számlanyitás
Bankkártya értékesítés
Lakáscélú hitelek és állami támogatások ügyintézése
Jelzáloghitelek ügyintézése
Meglévő hitelek kiváltása, más konstrukcióra történő át-

váltás
Személyi kölcsönök ügyintézése.

Biztosítási szolgáltatás:
Vagyon-, felelősség biztosítások (cégeknek)
Lakás-, társasház-, gépjármű kötelező-, casco biztosítások

kötése

Eletbiztosítások, klasszikus, ill. unit link megtakarítások, -
nyugdíj elő takarékosságok értékesítése

Magán-, Onkéntes nyugdíj-, Egészségpénztár szerződések
Kárbejelentések felvétele
Hitelfedezeti igazolások ügyintézése
h-litelfedezeti biztosítások

Külföldi utazáshoz zöldkártya kiállítása és utasbiztosítás
kötése.

Egyedi szolgáltatásunkkal, időt, pénzt, energiát spórol-
nak meg. Teljes körű ügyintézésünkkel a lakosság kényel-
mét szolgáljuk, kérésükre otthonukban is felkeressük,
előzetes időpont egyeztetéssel.
Elérhetőségünk: Pálinkásné F. Eva: Tel: 30/894-6177

Bulik Györgyné: Tel: 30/6768-1 253

Pilisborosjenő, Fő út

Kínátatunk: tégla, cserép, szigetelő-anyagok,
betonelemek, cement, mész, homok, sóder,

nnőföld, stb.

-cseretelep!
Konténeres és teljes körű szállítás,

kedvező áron!

Telefon: 06-30-9-342 838

-, rt / 1

\

Meglévő rendszerek ellenőrzése
energetikai és biztonságtechnikai szempontból.

Tanácsadás-megoldás.

SZUCSICS LÁSZLÓ +36-20-423-5812

HIRMONDO

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Feleiös tíadó: A képviseIS-testalet
Tioosráfia ss wumdai munkák: Római Bt

Megjefemfc havontá, lapzárta mindea hónap 25-én
Engedélyszém; 3.4. 1/463/2/lű.

Terjeszti a Magyar Posta


